
 تقرير المطابقت مع المعايير

 

 

 

 المعيار الأول : إستراتيجيت المؤسست التعليميت
 

يطبك كهُب  انًؤشراث

 ويىثك كهُب

يطبك كهُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك كهُب 

 وغُر يىثك

يطبك   جسئُب 

 ويىثك كهُب

يطبك جسئُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك جسئُب 

 وغُر يىثك

غُر يطبك وغُر 

 يىثك

 

 الخطت الإستراتيجيتالعىصر الأول : 
 

فٍ انًؤسست  تتىفر

انتؼهًُُت رؤَت 

ورسبنت يىثمت 

وتحمك الأهذاف 

ػًهُب وتتى يراجؼتهب 

 دورَب 

        

 تمىو انًؤسست بُشر

انرسبنت و انرؤَت

 بوإػلاَه

        

تحمك انرسبنت 

يتطهببث انًؤسست 
        



انتؼهًُُت وانجهبث 

انًستفُذة  ويتطهببث 

 سىق انؼًم

بُبء انخطط ػهً َتى 

وفك جذول زيٍُ 

يحذد ولبػذة بُبَبث 

يُسجًت يغ  تكىٌ

 انًؤسست رسبنت
بًب َحمك  وأهذافهب

انتطىَر وانتحسٍُ 

 انًستًر

        

 

 والتطبيقاث والإجراءاثالعىصر الثاوي : الآفاق 
 

تىجذ آنُت ػًم نتمُُى 

 الأداء انًؤسسٍ
        

تؼتًذ انًؤسست ػهً 

انذراسبث انؼهًُت 

رسى  وانًُذاَُت فٍ

خبرطت انطرَك نبُبء 

انؼًهُبث انتؼهًُُت 

وتطىَرَهب ويؼبنجت 

 انخهم

        

تسهى انًؤسست 

انتؼهًُُت فٍ تفؼُم 
        



انتشرَؼبث انتٍ 

تشجغ ػهً الاَتمبل 

يٍ انًركسَت إنً 

 انلايركسَت

 

 : إستراتيجيت لمؤسست التعليميت تحليل وتائج المعيار الأول

 انفمراث 

 يذي انًطببمت

يطبك كهُب 

 ويىثك كهُب

يطبك كهُب 

ويىثك 

 جسئُب

يطبك كهُب 

 وغُر يىثك

يطبك   جسئُب 

 ويىثك كهُب

يطبك جسئُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك جسئُب 

 وغُر يىثك

غُر يطبك 

 وغُر يىثك

 انًلاحظبث 

 

 الأوزاٌ

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  2 0 0 0 0 2 3  انتكراراث
 28انًجًىع  0 0 0 0 0 10 18 انُتُجت

انىسط انحسببٍ 

 انًرجح

        

انُسبت انًئىَت 

 نًذي انتطببك
        

 

 

28  / 7 = 4                                                  4 / 6 =  0.66 = 66%                                 66 % * 7 = 4.62 % 

        

 من قيمة وزن المعيار %4.62نسبة 



 

 تحليل وتائج المعيار الثاوي : الحىكمت والإدارة

 انفمراث 

 يذي انًطببمت

يطبك كهُب 

 ويىثك كهُب

يطبك كهُب 

ويىثك 

 جسئُب

يطبك كهُب 

 وغُر يىثك

يطبك   جسئُب 

 ويىثك كهُب

يطبك جسئُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك جسئُب 

 وغُر يىثك

غُر يطبك 

 وغُر يىثك

 انًلاحظبث 

 

 الأوزاٌ

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  8 1 1 1 9 0 12  انتكراراث
 114انًجًىع  0 1 2 3 36 0 72 انُتُجت

انىسط انحسببٍ 

 انًرجح

        

انُسبت انًئىَت 

 نًذي انتطببك
        

 

 

 

 

114  / 7 = 20.57                                             20.57 / 6 =  3.42= 34.2%               34 % * 18 = 6%         

 من قيمة وزن المعيار %6نسبة 



 

 تحليل وتائج المعيار الثالث : المىارد الماليت والماديت

 انفمراث 

 يذي انًطببمت

يطبك كهُب 

 ويىثك كهُب

يطبك كهُب 

ويىثك 

 جسئُب

يطبك كهُب 

 وغُر يىثك

يطبك   جسئُب 

 ويىثك كهُب

يطبك جسئُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك جسئُب 

 وغُر يىثك

غُر يطبك 

 وغُر يىثك

 انًلاحظبث 

 

 الأوزاٌ

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  10 1 0 4 2 0 2  انتكراراث
 33انًجًىع  0 1 0 12 8 0 12 انُتُجت

انىسط انحسببٍ 

 انًرجح

        

انُسبت انًئىَت 

 نًذي انتطببك
        

 

 

 

 

33  / 7 = 4.71                                             4.71 / 6 =  0.785= 78.5%               78 % * 10 = 7.8%         

 من قيمة وزن المعيار %7.8نسبة 



 

 تحليل وتائج المعيار الرابع : أعضاء هيأة التذريس

 انفمراث 

 يذي انًطببمت

كهُب يطبك 

 ويىثك كهُب

يطبك كهُب 

ويىثك 

 جسئُب

يطبك كهُب 

 وغُر يىثك

يطبك   جسئُب 

 ويىثك كهُب

يطبك جسئُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك جسئُب 

 وغُر يىثك

غُر يطبك 

 وغُر يىثك

 انًلاحظبث 

 

 الأوزاٌ

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  4 1 0 3 1 0 1  انتكراراث
 20انًجًىع  0 1 0 9 4 0 6 انُتُجت

انىسط انحسببٍ 

 انًرجح

        

انُسبت انًئىَت 

 نًذي انتطببك
        

 

 

 

 

20  / 7 = 2.85                                             2.85 / 6 =  o.476 = 47.6%               47 % * 10 = 4.7%         

 من قيمة وزن المعيار 4.7 %نسبة 



 المعيار الخامس : الطلبتتحليل وتائج 

 انفمراث 

 يذي انًطببمت

يطبك كهُب 

 ويىثك كهُب

يطبك كهُب 

ويىثك 

 جسئُب

يطبك كهُب 

 وغُر يىثك

يطبك   جسئُب 

 ويىثك كهُب

يطبك جسئُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك جسئُب 

 وغُر يىثك

غُر يطبك 

 وغُر يىثك

 انًلاحظبث 

 

 الأوزاٌ

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  11 0 0 0 0 1 15  انتكراراث
 95انًجًىع  0 0 0 0 0 5 90 انُتُجت

انىسط انحسببٍ 

 انًرجح

        

انُسبت انًئىَت 

 نًذي انتطببك
        

 

 

 

 

 

95  / 7 = 13.57                                             13.57 / 6 =  2.26 = 22.6%               22 % * 12 = 2.64%    

     

 من قيمة وزن المعيار 2.64 %نسبة 



 تحليل وتائج المعيار السادس : البحث العلمي

 انفمراث 

 يذي انًطببمت

يطبك كهُب 

 ويىثك كهُب

يطبك كهُب 

ويىثك 

 جسئُب

يطبك كهُب 

 وغُر يىثك

يطبك   جسئُب 

 ويىثك كهُب

يطبك جسئُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك جسئُب 

 وغُر يىثك

غُر يطبك 

 يىثكوغُر 

 انًلاحظبث 

 

 الأوزاٌ

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  23 6 0 4 0 0 11  انتكراراث
 84انًجًىع  0 6 0 12 0 0 66 انُتُجت

 انىسط انحسببٍ

 انًرجح

        

انُسبت انًئىَت 

 نًذي انتطببك
        

 

 

 

 

 

84  / 7 = 12                                            12 / 6 =  2.00 = 20 %               20 % * 24 = 4.8 %         

 من قيمة وزن المعيار 4.8 %نسبة 



 

 تحليل وتائج المعيار السابع : خذمت المجتمع

 انفمراث 

 يذي انًطببمت

يطبك كهُب 

 ويىثك كهُب

يطبك كهُب 

ويىثك 

 جسئُب

يطبك كهُب 

 وغُر يىثك

يطبك   جسئُب 

 ويىثك كهُب

يطبك جسئُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك جسئُب 

 وغُر يىثك

غُر يطبك 

 وغُر يىثك

 انًلاحظبث 

 

 الأوزاٌ

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  3 0 0 0 1 0 4  انتكراراث
 28انًجًىع  0 0 0 0 4 0 24 انُتُجت

انىسط انحسببٍ 

 انًرجح

        

انُسبت انًئىَت 

 نًذي انتطببك
        

 

 

 

 

28  / 7 = 4                                            4 / 6 =  0.66 = 66 %               66 % * 4 = 2.64 %         

 من قيمة وزن المعيار  % 2.64نسبة



 تحليل وتائج المعيار الثامه : المىاهج

 انفمراث 

 يذي انًطببمت

يطبك كهُب 

 ويىثك كهُب

يطبك كهُب 

ويىثك 

 جسئُب

يطبك كهُب 

 وغُر يىثك

يطبك   جسئُب 

 ويىثك كهُب

يطبك جسئُب 

 ويىثك جسئُب

يطبك جسئُب 

 وغُر يىثك

غُر يطبك 

 وغُر يىثك

 انًلاحظبث 

 

 الأوزاٌ

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  10 0 0 0 0 0 11  انتكراراث
 66انًجًىع  0 0 0 0 0 0 66 انُتُجت

انىسط انحسببٍ 

 انًرجح

        

انُسبت انًئىَت 

 نًذي انتطببك
        

 

 

 

 

 

66  / 7 = 9.42                                            9.42 / 6 =  1.57 = 15.7 %               15.7 % * 15 = 2.35%     

    

 من قيمة وزن المعيار % 2.35 نسبة



 المجمىع الىهائي لىتيجت المطابقت مع المعايير

 الىزن المتحقق المتطلبوىع  وزن المعيار المعيار
 %4.62 إدارٌ %7 إستراتيجيت المؤسست التعليميت

 %6 إدارٌ %18 الحىكمت والإدارة
 %7.8 إدارٌ %10 المىارد الماليت والماديت

 %4.7 ػهًٍ %10 أعضاء هيأة التذريس
 %2.64 ػهًٍ %12 الطلبت

 %4.8 ػهًٍ %24 البحث العلمي
 %2.64 إدارٌ %4 خذمت المجتمع

 %2.35 ػهًٍ %15 المىاهج
 %35.55  %100 المجمىع

 

 

 

 


